



В день празднования 50-летия кафедры физической культуры и спорта ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова

А.Ю. Александров

встретился с чемпионкой страны по спортивной гимнастике, мастером спорта Российской Федерации, студенткой 1 курса экономического факультета

Полиной Федоровой

и заведующим кафедрой

А.Х. Ермолаевым

. Состоялся обстоятельный разговор о развитии в университете спорта высоких достижений. Андрей Юрьевич вручил юной спортсменке цветы, поздравил с

выдающимися достижениями и пожелал успешных выступлений в составе сборной команды России в новом Олимпийском цикле. В этот же день на торжественном мероприятии, посвященном 50-летию кафедры физической культуры и спорта, Полина Федорова вместе с другими известными спортсменами университета была удостоена благодарности ректора вуза.